

本报讯(记者 田格斯 杂藏) 10月27日,全州安全生产大督查大整治工作督查情况反馈会召开,省安委会第二综合督查组组长,省应急管理厅副厅长郭勇出席会议并讲话,州委常委、副州长李家成出席会议。

会上,省安委会第二综合督查组反馈了问题整改落实情况。

郭勇指出,海西州坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神,全面落实党中央、国务院关于安全生产的各项决策部署,践行“人民至上、生命至上”,统筹发展和安全两件大事,认真落实国务院安委会“十五条硬措施”和我省33条任务措施,全面落实全省安全生产电视电话会议有关安排部署,推进安全生产大检查,狠抓安全专项整治,在压实安全责任、防范安全风险、夯实安全基础、遏制重特大事故措施等方面取得了一定的成效。

郭勇要求,要进一步强化对习近平总书记关于安全生产重要论述和重要指示批示精神的学习领会;如责、明责、履责、尽责,全面压实安全生产责任;进一步健全完善双重预防工作机制;以“五个转变”,落实好新时期安全生产工作新要求。

李家成表示,全州各相关地区和部门将深入贯彻落实习近平总书记关于安全生产工作的重要指示批示精神,严格按照督查反馈的意见和提出的要求,全面整改、逐项落实,坚决做到知责、明责、履责、尽责,全面压实安全生产责任,坚持举一反三、综合施策、标本兼治,转化好、运用好、拓展好督查成果,推动全州安全生产工作再上新台阶。

格尔木

物业“小杠杆”

撬动基层治理大格局

本报讯(通讯员 格轩) 格尔木以“红色物业”建设为切入点,聚焦党建工作与企业文化深度融合,先后创建“红色物业示范基地”“书山有我——红色物业”等党建品牌,通过健全制度体系、发挥联动机制、提升服务品质等方式,全面推动党建引领物业服务管理融入基层社会治理大格局。

制定完善《关于党建引领提升村(社区)物业服务实施方案》《业主大会及业主委员会工作指导意见》等制度,健全物业企业党支部《物业客服管理工作手册》《物业品质考核方案》“谈心日议事流程”“三步处理法”等流程,建立“123家”工作体系、“54321”快速处置、物业服务企业党组织属地管理与行业指导相结合等工作机制,在物业服务领域提供了坚实保障,全面提升基层社会治理水平。

以多方联动为合力,充分发挥党

总揽全局、协调各方的领导核心作用,形成以14家业委会、32家物业公司、34个社区“三方联动”的互联互通、共管共治的社会治理新模式,充分调研居民业主的实际诉求,通过召开事务协调会、民情恳谈会,将难点问题研讨研究解决,确保疏通居民业主烦心忧心堵点,把矛盾纠纷化解在家门口。整合各部门,搭建“红色物业议事厅”“红色调解室”等平台,及时解决法律咨询、居民服务等问题,推动物业服务和管理双提升。

以队伍建设为基础,充分发挥党员带头作用,积极推行落实“双报到”制度,引导各方力量积极参与社区管理服务,建立物业网格化管理架构,对党员统筹分级管理,实现物业团队良性互动。加强组建以党员为骨干的“先锋突击队”等7支队伍,应用好楼栋管家、智慧社区App收费及报修服务等系统,加快推进红色物业融入基层治理增效提速。

都兰

全力做好农牧工作

本报讯(记者 吴婷婷 通讯员 丁瑞静) 为全力保障牲畜出栏及秋季农业生产“两不误”,都兰县早谋划、早行动、早部署,积极采取有效措施,高质量推动农牧业生产。

成立农畜产品流通保障组和机械保障工作组,进一步细化工作措施,明确工作要求,压实工作责任,切实做到工作早谋划、行动早落实;依托微信公众号、微信工作群、村级大喇叭等,及时传达统筹做好疫情防控和秋季农牧业生产工作的相关要求,实现秋季农业生产和疫情防控“两不误”。

建立安全生产包联责任制度,将农机作业、农机监管、粮食储运、晾晒储存等环节安全作为重点,全面梳理安全监管任务,严格落实农机、

交通、公安、消防、粮食、安监等部门的职责和管理要求,严格实行“一对一”监管措施,实现安全监管全覆盖。

坚持以机为主、以人为辅,提前做好秋收农机需求摸底,科学合理调度农机,强化农机技术和后勤保障服务,协调解决收割机跨区作业问题。成立农畜产品保供专班,指定专人,对牲畜出栏情况进行收集、整理、汇总,随时掌握牲畜出栏动态。

建立预警信息发布及灾害信息报送工作机制,组织应急、农牧、水利、自然资源、气象等部门强化对接,加强气象信息收集,对乡镇、村庄等重点部位可能出现的地质灾害预测预报,科学防范灾害天气,不断提高农牧民防灾减灾自救意识和能力。

遗失:中共海西蒙古族藏族自治州委员会办公室开户许可证副本(核准号:J8590000125011、账号:28500001040005806)不慎遗失,声明作废。

遗失:都兰县富源农家园食品经营许可证副本(许可证编号:JY26328040008354)不慎遗失,声明作废。

遗失:德令哈润青中医坐堂医诊所医疗机构执业许可证副本【登记号:德政卫医(2016)第017号】不慎遗失,声明作废。

海西

多措并举保障生活物资供应



文/图 本报记者 索南江措 青普力

疫情防控无小事,民生保供是大事。在做好疫情防控的同时,州商务局、州市场监督管理局等部门多措并举,扎实做好蔬菜、粮油等重要农产品供应,确保物价稳定,全力保障广大市民“菜篮子”和“米袋子”充足。

“近期,西宁地区出现新一轮疫情后,青藏高原集散中心临时紧急关闭,我局第一时间采取应急措施,‘多条腿’跑步,‘多渠道’应对,强化保供保畅和市场供应,积极组织州内企业拓宽进货渠道、加大调运力度。目前,州内重点



地区蔬菜库存充足,市场供应平稳有序。”州商务局综合科科长张顺介绍。

为有效保证市场供应稳定,州商务局加强与省商务厅和西宁市商务局沟通协调,及时掌握供货地区疫情动态及蔬菜货源信息,对运输车辆提供24小时协调服务,建立全州产销对接微信群,及时发布蔬菜产销信息,提高货源组织的精准性。同时,积极组织州内企业拓宽进货渠道,加大调运力度,提升本地蔬菜供应能力,从兰州、西安、山东等地调运蔬菜等物资保障市场供应。张顺表示,下一步,州商务局将继续在保供货源、

拓宽渠道等各环节凝聚合力,加强统筹协调,全力做好疫情防控期间全州生活物资保供稳价工作。

稳物价就是稳民心。受疫情防控期间运输等因素影响,部分蔬菜、肉类进货价格略有上涨,导致相关商品价格波动。为保障疫情防控期间生活必需品价格平稳有序,州市场监督管理局强化工作部署,细化工作措施,精心组织开展市场价格监管工作,坚决维护市场价格秩序,发布《关于疫情防控期间规范价格行为提醒告诫书》,全力保障市场价格稳定。目前,州内各地区大型商场、超

市、集贸市场货源供应充足,价格基本稳定,暂未发现囤积居奇、哄抬物价、串通涨价等价格违法行为。

“我们将继续加强价格巡查检查,依法严厉查处未按规定明码标价、囤积居奇、串通涨价、不执行价格干预措施等价格违法行为,全力维护市场价格秩序。在此,我们也提醒广大消费者,请理性消费,如遇价格畸高、随意涨价的情况,第一时间向市场监管部门反馈或拨打12315投诉举报电话,保护自己的合法权益。”州市场监督管理局市场秩序规范科科长古全彬说。

柴达木盆地老矿企三年改革实现“破冰”

中新网(记者 孙睿) 茫崖石棉矿储量占中国总储量的三分之一,当地原名为国家建材部茫崖石棉矿的老矿企,通过三年国企改革行动,激发企业内生动力,实现产销两旺。

石棉,又称石绵,是天然的纤维状的硅酸盐类矿物质的总称,因具有较高的耐热性、良好的抗拉强度、耐腐蚀性及阻燃性,而广泛应用于建筑、汽车零部件和造船等领域。

青海创安有限公司原名国家建材部茫崖石棉矿,始建于1958年,为新中

(上接一版)习近平指出,坚定正确的政治方向是延安精神的精髓。1938年,毛泽东同志在延安抗日军政大学回答“在抗日应当学习什么”时指出,“首先是学一个政治方向”。全党同志要坚持正确政治方向,坚决贯彻党的基本理论、基本路线、基本方略,坚决落实党中央决策部署,把老一辈革命家开创的伟大事业继续推向前进。

习近平强调,延安时期,党提出全心全意为人民服务的根本宗旨并写入党章,强调共产党“这个队伍完全是为着解放人民的,是彻底地为人民的利益工作的”,要求党的干部“把屁股端端正正地坐在老百姓的这一面”,形成了“只见公仆不见官”的生动局面。全党同志要站稳人民立场,践行党的宗旨,贯彻党的

(上接三版)各级纪律检查委员会要把处理特别重要或复杂的案件中的问题和处理的结果,向同级党的委员会报告。党的地方各级纪律检查委员会和基层纪律检查委员会要同时向上级纪律检查委员会报告。

各级纪律检查委员会发现同级党的委员会委员有违犯党的纪律的行为,可以先进行初步核实,如果需要立案检查的,应当向同级党的委员会报告的同时向上级纪律检查委员会报告;涉及常务委员的,报告上一级纪律检查委员会,由上一级纪律检查委员会进行初步核实,需要审查的,由上一级纪律检查委员会报它的同级党的委员会批准。

第四十七条 上级纪律检查委员会有权检查下级纪律检查委员会的工作,并且有权批准和改变下级纪律检查委员会对于案件所作的决定。如果所要改变的该下级纪律检查委员会的决定,已经得到它的同级党的委员会的批准,这种改变必须经过它的上一级党的委

国成立初期国家第二个“五年计划”基础材料工业项目之一,按照国家战略部署、功能定位,该公司承担着国家生产战略储备物资、外贸出口物资——温石棉的重任,并在短时间内成长为国内最大温石棉“联合采选企业”,国内市场份额一度占据60%以上。

青海创安有限公司规划发展部部长侯全廷介绍说,作为一家已有64年历史的老矿企,在多年的发展历程中,该公司虽然创造了国内同行业“七个第一”的历史成就,但也逐渐积累了产业单一、内生

动力不足、历史遗留欠账凸显等弊病。特别是2017年,随着国家产业政策、环保政策调整的综合作用,该公司迅速从行业“神坛”跌落,市场份额下滑至国内市场的18%,负债率迅速攀升到121.7%,处于资不抵债窘境,面临破产。

面对重重压力和挑战,2020年国企改革三年行动开展以来,这家老矿企加大产业结构调整,遵循国企改革原则和方向,精细划分产业板块,以内部市场化运行、混合所有制改革、职业经理人制度“三手”为依托,投入国有资本总

动力不足、历史遗留欠账凸显等弊病。

中国共产党章程

群众路线,保持党同人民群众的血肉联系,自觉把以人民为中心的发展思想贯穿到各项工作之中,扎实推进共同富裕,让现代化建设成果更多更公平惠及全体人民。

习近平指出,党中央和红军安家延安后,由于敌人的军事包围和经济封锁,条件十分艰苦。延安军民积极响应毛泽东同志发出的“自己动手、丰衣足食”号召,开展了热火朝天的大生产运动,有力支持了抗日前线。全党同志要大力弘扬自力更生、艰苦奋斗精神,无论我们将来物质生活多么丰富,自力更生、艰苦奋斗的精神一定不能丢,脚踏实地、苦干实干,集中精力办好自己事情,把国家和民族发展放在自己力量的基点上。

习近平强调,当年毛泽东同志等老

一辈革命家在延安,住窑洞、吃粗粮、穿布衣,用“延安作风”打败了“西安作风”。全党同志要把老一辈革命家和共产党人留下的光荣传统和优良作风传承好发扬好,勇于推进党的自我革命,坚定不移推进全面从严治党,始终保持党的先进性和纯洁性,确保党始终成为中国特色社会主义事业的坚强领导核心。

习近平指出,延安时期,党以顽强的斗争精神和高超的斗争本领,有力开展了抗击日本帝国主义侵略的斗争,有力应对了西安事变、七七事变、重庆谈判等一系列重大挑战,有力领导和指挥了全国革命斗争,有力应对了国民党军队对陕甘宁边区的重点进攻,靠小米加步枪打开了中国革命新局面。全党同志要发扬斗争精神、提高斗争本领,坚

决战胜前进道路上的各种困难和挑战,依靠顽强斗争打开事业发展新天地。

习近平强调,党的二十大制定了当前和今后一个时期党和国家的大政方针,描绘了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图,让我们踏上新征程,向着新的奋斗目标,出发!

临行时,习近平同在场的老党员以及老红军、老八路、烈士后代,党校干部学院教师及纪念馆工作人员等亲切交流,勉励大家弘扬革命精神,讲好党的故事,激励人们坚定不移听党话、跟党走,为实现中华民族伟大复兴中国梦而不懈奋斗。现场响起长时间热烈的掌声。

刘国中、陈希和中央有关部门负责同志,陕西省有关负责同志参加上述活动。

量8220万元,引入非国有资本7560.8万元,开展了以产权制度为核心、混合所有制为形式的全产业链混合所有制体制改革。

“我们通过吸引战略投资者进入,资源互补,共谋发展,以破解企业发展困境。”侯全廷说,在进一步完善现代企业治理结构的同时,公司全面构建了“集团—业务公司—生产单元”架构为主管理体系,让公司管理摆脱传统的行政管理体系,转而成为自我约束、自我规范、自我发展的新模式。

党的各级委员会领导,同时受共青团上级组织领导。

第五十二条 党的各级委员会要加强对共青团的领导,注意团的干部的选拔和培训。党要坚决支持共青团根据广大青年的特点和需要,生动活泼地、富于创造性地进行工作,充分发挥团的突击队作用和联系广大青年的桥梁作用。

团的县级和县级以下各级委员会书记,企业事业单位的团委员会书记,是党员的,可以列席同级党的委员会和常务委员会的会议。

第十一章 党徽党旗
第五十三条 中国共产党党徽为镰刀和锤头组成的图案。
第五十四条 中国共产党党旗为旗面缀有金黄色党徽图案的红旗。
第五十五条 中国共产党的党徽党旗是中国共产党的象征和标志。党的各级组织和每一个党员都要维护党徽党旗的尊严。要按照规定制作和使用党徽党旗。

(新华社北京10月26日电)